



Премијер Турске Бинали Јилдирим саопштио је, да је за 24. август планирана посета потпредседника САД Џозефа Бајдена Анкари. Раније је саопштено, да ће 22. августа у Турску доћи солидна делегација америчких чиновника коју ће чинити три представника министарства правде и један представник Државног секретаријата, да би, како тврди министар правде Бекир Боздаг, „помогли у припреми формалног захтева за екстрадицију проповедника Фетулаха Гулена, који живи у савезној држави Пенсилванији, и који се сматра инспиратором пуча од 15-16. јула“. При томе, Боздаг је повезао те две посете само са проблемом Гулена, изјављујући, да „његово изручење није билатерално питање, већ заједнички проблем“ који ће се пратити у целом свету.

Али, узимајући у обзир, да ће за два дана – од 22. до 24. августа – америчка делегација тешко успети чак и физички да упозна сабрани материјал о Гулену, постаје јасно, да је циљ посете потпредседника Бајдена другачији. Он је увек за председника Ердогана и његов тим био неугодан партнер и преговарач. Током своје последње посете Турској почетком 2016. године, Бајден је, како су приметили турски медији, „демонстрирао мноштво стратегијских, политичких и симболичких значења (демонстрировао мноштво стратегических, политических и символических смислова) и први је гласно изрекао, на тако високом нивоу, нарастајућу, у Обаминој администрацији, критику курса који је квалификован као антидемократски“. Бајден се тада специјално састао са групом независних новинара и представника непрофитних организација, према којима званична Анкара, благо речено, није била благонаклона, и устао у одбрану 1128 турских интелектуалаца који су потписали отворено писмо са позивом на мир (прекид насиља у војним операцијама против Курда, прим. Н.В.), а који су били проглашени „издајницима“. Како тврди турска новина Zaman, „Обамина је администрација, чини се, схватила да ће пре или касније Турску погодити дестабилизација“ али је после кризе око обореног авиона са Русијом била „убеђена у то да ће Анкара осетити неопходност да се наслони само на раме САД и НАТО-а“. Све је кренуло другачије.

## Бајден покушава да уништи савез Ердогана и Путина

Пише: Станислав Тарасов  
четвртак, 18 август 2016 10:05

---



## Бајден покушава да уништи савез Ердогана и Путина

Пише: Станислав Тарасов  
четвртак, 18 август 2016 10:05

---

